

Algemene informatie

Aanbesteding: Contractbeheersing, milieukundige begeleiding sanering en herinrichting Broekpolder
Aanbestedende Dienst: Gemeente Vlaardingen
Referentie: 02

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: hoofdstuk 3 van het Programma van Eisen

Vraag:

In hoofdstuk 3 van het Programma van Eisen worden eisen gesteld ten aanzien van de functies (CV's) van in te zetten medewerkers. Voor de projectadministrateur wordt gevraagd om aantoonbare ervaring van minimaal 3 jaar met het voeren van gemeentelijke administraties. Onze vragen zijn daarom: 1) Wat verstaat de aanbestedende partij precies onder gemeentelijke administraties? 2) Aan welke specifieke kenmerken moeten wij hierbij denken? 3) Is ervaring met administraties van andere overheidsdiensten, zoals waterschappen en provincies, ook voldoende als aantoonbare ervaring?

Antwoord:

Het gaat om bekendheid met gemeentelijke administratie waarbij gegevens uit het project binnen de gemeentelijke administratie verwerkt dienen te worden. Daarnaast is bekendheid met subsidieregelingen van belang om zorg te kunnen dragen voor de juiste verslaglegging.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Contractbeheersing, milieukundige begeleiding sanering en herinrichting Broekpolder

Beantwoord op:

4 aug. 2025

Ref.nr.

2

Onderwerp:

hoofdstuk 3 van het Programma van Eisen

Vraag:

In hoofdstuk 3 van het Programma van Eisen worden eisen gesteld ten aanzien van de functies (CV's) van in te zetten medewerkers. Voor de milieukundig begeleider wordt geëist "aantoonbare ervaring van minimaal 5 jaar met het begeleiden van 5 saneringsprojecten van minimaal 1 hectare en een aanneemsom van 1 miljoen euro." Projecten die zowel deze omvang in aanneemsom als oppervlak hebben, zijn zeldzaam. In het algemeen is niet het oppervlak, maar de complexiteit bepalend voor de aanneemsom.

Bij de sanering van de Broekpolder lijkt het oppervlak leidend te zijn; de sanering zelf is weinig complex en betreft een eenvoudige leeflaagsanering. Wij zijn van mening dat een milieukundig begeleider met ervaring op minder omvangrijke projecten niet noodzakelijk afbreuk doet aan de kwaliteit van de dienstverlening, mede omdat de projectleider, als Projectleider onder de BRL6000, verantwoordelijk is voor de aansturing van de milieukundig begeleider. Aan die projectleider worden immers al hoge eisen gesteld, ook ten aanzien van de sanering.

Onze vraag is daarom: Is het mogelijk om de eis voor de milieukundig begeleider aan te passen, zodat deze ook voldoet met aantoonbare ervaring op minder omvangrijke, maar mogelijk complexere projecten, zonder afbreuk te doen aan de kwaliteit van de dienstverlening? Wij denken hierbij aan 10 saneringsprojecten van minimaal 0,25 ha en/of een omzet van Eur. 250.000, -.

Antwoord:

De ervaringseis van 5 jaar met het begeleiden van saneringsprojecten houden wij in stand. Indien het aantal gevraagde projecten niet aantoonbaar is met een omvang van minimaal 1 hectare is het toegestaan om per project van i 1 hectare dat niet aantoonbaar is een twee tal projecten op te nemen met een kleinere oppervlakte en lager bedrag.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Contractbeheersing, milieukundige begeleiding sanering en herinrichting Broekpolder

Beantwoord op: 4 aug. 2025

Ref.nr.
3

Onderwerp:
hoofdstuk 3 van het Programma van Eisen (PvE)

Vraag:

In hoofdstuk 3 van het Programma van Eisen (PvE) worden eisen gesteld ten aanzien van functies (CV's) van in te zetten medewerkers. Voor zowel de projectleider als de directievoerder wordt geëist: "aantoonbare ervaring van minimaal 5 jaar met het leiden van saneringsprojecten en inrichtingsprojecten op het gebied van natuur en recreatie, met een minimale aanneemsom van 1 miljoen euro en een oppervlak van respectievelijk 1 en 10 hectare."

De combinatie van bodemsanering en ontwikkeling van natuur/recreatie komt echter niet veel voor. Bodemsanering wordt vaak als een apart onderdeel van het totale project uitgevoerd. Voor locaties waar sanering en inrichting wel gecombineerd worden uitgevoerd, is het oppervlak van de vervuiling veelal leidend. Saneringslocaties met een oppervlak van meer dan 10 hectare zijn zeldzaam.

Onze vraag is daarom: Is de aanbestedende partij bereid om het vereiste oppervlak voor de inrichting van natuur en recreatie aan te passen naar 2 hectare, zijnde de omvang van een sanering inclusief randgebieden?

Antwoord:

Wij zijn bereid de oppervlakte sanering aan te passen naar 5 hectare, als omvang van de sanering inclusief randgebieden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Contractbeheersing, milieukundige begeleiding sanering en herinrichting Broekpolder

Beantwoord op: 4 aug. 2025

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Onder §5.1 lid 3 van de aanbestedingsleidraad

Vraag:

Onder §5.1 lid 3 van de aanbestedingsleidraad wordt vermeld dat de presentatie door de drie inschrijvers met de hoogste kwalitatieve beoordelingen zelf geen onderdeel is van de beoordeling, maar dat de individuele waardering naar aanleiding van de presentatie nog kan worden bijgesteld.

Dit kan theoretisch leiden tot een situatie waarin de scores van de drie uitgenodigde inschrijvers na bijstelling lager zijn dan die van de nummer vier. Waarom is ervoor gekozen om de presentatie niet als apart beoordelingsonderdeel mee te nemen? Wilt u overwegen om, in het kader van transparantie, de presentatie alsnog als apart te wegen onderdeel op te nemen in de beoordeling?

Antwoord:

Nee, wij nemen dit niet in overweging. De door u geschetste situatie verwachten wij niet als uitkomst.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Contractbeheersing, milieukundige begeleiding sanering en herinrichting Broekpolder

Beantwoord op:

4 aug. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

§3.3.2.1 van de aanbestedingsleidraad

Vraag:

Onder §3.3.2.1 van de aanbestedingsleidraad wordt aangegeven welke certificeringen gelden, waaronder het VCA VOL-certificaat (Veiligheid voor Operationeel Leidinggevenden) of een vergelijkbaar certificaat. Dit certificaat toont aan dat de houder beschikt over de kennis en vaardigheden om veilig te werken en leiding te geven in risicovolle omgevingen, gericht op leidinggevend personeel en ZZP'ers in VCA-gecertificeerde bedrijven.

Vraagt de aanbestedende dienst om VCA-certificaten van het individueel ingezette personeel of om het VCA-certificaat van de inschrijver als bedrijf? Gezien de privacyoverwegingen verzoeken wij om in deze fase de vereisten

te beperken tot bedrijfsinformatie.

Antwoord:

Dit is voor nu akkoord. De voorgestelde medewerkers dienen echter wel over de gevraagde certificaten te beschikken en tijdens de uitvoering van werkzaamheden beschikbaar te zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Contractbeheersing, milieukundige begeleiding sanering en herinrichting Broekpolder

Beantwoord op:

4 aug. 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

3.3.2.1 van de aanbestedingsleidraad

Vraag:

Onder 3.3.2.1 van de aanbestedingsleidraad wordt aangegeven welke certificeringen gelden. Onder milieumanagementsysteem wordt gesproken over BRL 6000 of gelijkwaardig. BRL 6000 betreft een certificering voor de milieukundige begeleiding. Voor zover ons bekend is dit een wettelijke vereiste en is er geen gelijkwaardig systeem. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

BRL 6000 is de gevraagde certificering.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Contractbeheersing, milieukundige begeleiding sanering en herinrichting Broekpolder

Beantwoord op: 4 aug. 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Paragraaf 3.3.2. aanbestedingsleidraad

Vraag:

In paragraaf 3.3.2. van de aanbestedingsleidraad worden kerncompetenties benoemd waaraan de inschrijvers moeten voldoen om de opdracht te kunnen uitvoeren. Kerncompetentie 3 is gericht op de projectadministratie en projectverantwoording richting subsidie-verstrekken overheidsinstanties. Waarom wordt er nadrukkelijk gesproken over subsidieverstrekken instanties? Naar onze indruk gaat het in beginsel om een gedegen projectadministratie en projectverantwoording binnen de gemeentelijke protocollen, aangevuld met specifieke voorwaarden vanuit de subsidiegever. Daarom is met name aantoonbare ervaring met het voeren van gemeentelijke administraties relevant.

Onze vraag is daarom: Is het mogelijk om de eis ten aanzien van projectadministratie en projectverantwoording algemener te omschrijven door weglating van de term 'subsidieverstrekken' uit de eis?

Antwoord:

Nee, vooralsnog zien wij hier geen noodzaak toe.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Contractbeheersing, milieukundige begeleiding sanering en herinrichting Broekpolder

Beantwoord op:

4 aug. 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Paragraaf 3.3.2. aanbestedingsleidraad

Vraag:

In paragraaf 3.3.2. van de aanbestedingsleidraad worden kerncompetenties benoemd waaraan de inschrijvers moeten voldoen om de opdracht te kunnen

uitvoeren. Geschiktheidseis 4 stelt dat "Inschrijver of samenwerkingspartner heeft aantoonbare ervaring met het voeren van een administratie die voldoet aan door milieudiensten gestelde verantwoordings- of rapportage-eisen."

Kunt u verduidelijken welke specifieke verantwoordings- of rapportage-eisen door milieudiensten bedoeld worden? Zijn er specifieke formats of systemen die als bewijs van deze ervaring geaccepteerd worden? Moet deze ervaring gedocumenteerd worden via referentieprojecten of zijn er andere vormen van bewijs mogelijk? Mogen wij begrijpen dat een BRL 6000 certificaat voldoende is als bewijs van geschiktheid?

Antwoord:

De inschrijver dient te voldoen aan de wettelijk gestelde eisen. De administratie omtrent de sanering dient overeenkomstig de wettelijke eisen ingericht te worden zodat ten alle tijde afdoende beantwoording mogelijk is aan de controlerende en toezichthoudende dienst inzake de sanering. Daarnaast dient de administratie aan te sluiten op de gemeentelijke administratie en informatie te leveren die noodzakelijk is voor de subsidie verantwoording.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Contractbeheersing, milieukundige begeleiding sanering en herinrichting Broekpolder

Beantwoord op:

4 aug. 2025